



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

### **Про проведення навчально-тренувального збору заключного етапу підготовки спортсменів-кандидатів до складу національної збірної команди України з велосипедного спорту (BMX) до XXXIII Олімпійських ігор у Французькій Республіці**

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645 (зі змінами), та з урахуванням листа Федерації велосипедного спорту України від 15.02.2024 № 97

### **НАКАЗУЮ:**

1. Провести з 14 квітня по 13 травня 2024 року в м. Монпельє (Французька Республіка, за адресою: Rives du Lez, 34000 Montpellier, France) навчально-тренувальний збір заклучного етапу підготовки спортсменів-кандидатів до складу національної збірної команди України з велосипедного спорту (BMX) до XXXIII Олімпійських ігор (далі – навчально-тренувальний збір).

2. Відрядити для участі у навчально-тренувальному зборі члена національної збірної команди України з велосипедного спорту (BMX) Іллющенко Юрія Анатолійовича (спортсмен, м. Київ) з 13 квітня по 16 травня 2024 року з місця перебування до м. Монпельє (Французька Республіка).

3. Визначити матеріально та фінансово відповідальним, відповідальним за проведення навчально-тренувального збору, за виконання вимог заходів безпеки, за дотримання учасником навчально-тренувального збору санітарних та протиепідемічних заходів, за повернення учасника навчально-тренувального збору в Україну державного тренера штатної команди національної збірної команди України з велосипедного спорту Солнцева Олексія В'ячеславовича.



СЕД Megapolis.DocNet  
Міністерство молоді та спорту України  
№1633 від 18.03.2024  
КЕП: Лавров В. О. 18.03.2024 10:29  
3FAA9288358EC00304000002EAB2F00F5AAAF00

4. Солнцеву Олексію В'ячеславовичу, державному тренеру штатної команди національної збірної команди України з велосипедного спорту, протягом п'яти робочих днів після закінчення навчально-тренувального збору надати в письмовому вигляді керівнику відділу, до повноважень якого належить координація розвитку виду спорту, інформацію щодо повернення в Україну учасника заходу.

5. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати в установленому порядку організацію та проведення навчально-тренувального збору для 1 особи, сплатити видатки згідно із затвердженим кошторисом витрат спортивного заходу в межах бюджетних призначень.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту вищих досягнень.

Заступник Міністра  
молоді та спорту України з питань  
цифрового розвитку, цифрових  
трансформацій і цифровізації

Віталій ЛАВРОВ